KPOYXZEIX KAI ZXETIKEX KINHZEIX

EPQTHXEIX
Kpovoeig
S:1 o) H opur cvompotog copdtov eivor 1o > +
SVUGHOTIKO  GOPOIGHO. TV  OPHOV  TOV v P

3

53

54

3.3

5.6

3.7

5.8

3.9

copatov mov omoptitovv T0 ocvomua. H
KWWNTIKY] EVEPYELL GLOTNUOTOC COUATOV Eival
10  oAyefpid @Bpolcua TV KIYNTIKOV
gvepyelmv tovg. Eivat duvatov to diavuopatikd abpoiopa tov opudv va
glvar pundév xar 10 oryePpikd GOpolcHa TOV KIVINTIKOV EVEPYEIDV
01apopo tov undevos. INa mapddelypa 610 GUGTIUA TOV GYAUATOS

1 ]
Py =P; P, =0 xat K =K, +K, =5m02 +Emuz #0

B) Mo va éger éva oOpo KTk evépyelo. mPEMEL vo. Kiveiton
(v # 0) ko katd cVVERELR VaL £YEL O],

............. . [ ... W——"

()
(7)

Oy Av 1 kpovon ftav ELaSTIKY, 01 oPaipeg £pdoov Exovv ioeg palec,
Oa émpene va ovtoaddaEovv ToxdTnTes. Opmg Uy # v, .

(9)
(@), (B), ().
(©)
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LVOTHHATE AVaQOpPag

5.10

5.11

5.12

5.13

5.14

5.15

5.16

817

5.18

[Na tov emPdatn toL TPEVOL TO GVTIKEIHEVO KAVEL KOTaKOpLeN PoAn
TPOG T TAVA ME QPYIKT TayvTNTa U, . [0 Tov mapatnpnth Tov otadpod
TO OVTIKEIPEVO KAvVEL TAGYo BOAN pe apyikt| taxdtmta L 1 omoio €xet
opllovTie CLUVICTOCH TNV TOXVTNTO TOL TPEVOL Kol KOTAKOPLON
CLVICTAOCH TNV V.

(o)
(3)

H taydmro tov emPam wg mpog 10 £dapog o eivor vy =v+u, pe
UETPO Dy =D —U.

To mhoio B xweitar og mpog v axt pe taydmte Vy = U+, HE

UETPO Uy =vu’ +0%.
(), (9), (o7).

H oppn evog cvotpatog copudtov dtatnpeital 6tay 1 CUVICTAPEVT TV
eEwtepkAV duvape®V Tov dpovv OTO cLOTNUA eivar pndév. Av n
CUVICTOMEVT] KAmowwv duvapenv eivar pndév o¢ mpog £va adpavelokod
cvotnua Ba etvar pndév kot g mpog omoodnmote GAAO adpavelokd
cvotnua. Apo av 1 opuf €vOG GLOTHATOS COUATMOV doTnPEiToL WG
TPOg évo. adpovelnkd cvotnua Ba dratnpeitan Ko w¢ mpog kabe GAro
aAdPUAVEIOKO CVOTNIOL.

Oy1. Av n ovviotapévn TV EEOTEPIKOV SVVAUEDY TTOV dPOVV GTO

cVoTNHO TOV COPATOV efval Stapopn Tov PNodEVOG TOTE TO GLOTN O
avapopas Tov KEVTPOL palog dev etvan adpaveloko.

B, ).
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®awvépevo Doppler
.09 ()

520 ) fa5 1y B) Ju<Jn Y) Ja<Jn
d) fa=In €) R oT) f4> fn

521  a) ueyodotepn  P) 1d1eg
Y) UEYOADTEPT) CLYVOTNTO EXEL O AVOKADUEVOS YOG

Kpovoseig ol .

522 o) Amd T datiipnong ™S Opung yia | ny v,
(1 )),J
l

m v,

10 cvotnua AU — cOpa AUECHOS TPV Y

KOl QUECWOG PETA TNV KPOVOT) £YOVLLE
mv, = Mv+mu, L g

_ () : s
omoTE U:M=20m/s. !I
M DRSS < il

w |

B) AKleuz+lmU§—lmuf =-13600J
2 2 2

To apvntikd mpdonpo deiyvel OTL KOTA TNV KPOVOT 1| UNXAVIKY] EVEPYELQ,
TOV GUGTHUATOC HEIMONKE.

Y) Amo6 10 Bedpnpa £pyov - evépyewng Yo To ompa pdlog M and
Béom (1) €wc ™ Béom (2), 6mov T0 cOUN oTOUATE, EYOVLUE

1 1
0——2~M02 =Ws  dnodn —EMUZ = — L1, NS
1
Opog n=Mg KOl EMOHEVMG EMU2 = p, Mgs .
o
Amd ™ oyéon avt Bpiokovpe s = =40m
2y g
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5.23

5.24

5.25

Epocov m kpovom eivor KeVIPIKN Kot EAACTIKY] OVAUESH OE £va,
KIVOOUEVO Kot EVOL 0KIVIITO COMO Y10 TIG TOYOTNTEG TWV COUATOV UETA
v Kkpovon toxvovv ot oxéoels (5.8) kar (5.9) (cerida 156 oyorko
BpAio), omdte

=73 r
P = e e B 5 10 (-) deiyver 6TL M L, éxeL avtibetn
m+3m
QOpa pe TVL .
vy = 2m v=6m/s
m+3m

o) Ao ™ dwtnpnon ™G OpHAG TOV CGLOGTHHATOG TOV COALPDV
OPECHOC TPV KO OUECHG HETE TNV KPOoHOoN EYOVUE
mL; — M,
mlul—mzvzz(m,+m2)v émote v=—"—22=-033m/s
m, +m,

10 (-) deiyvel OTL TO CVECOUATOUA KIVEITAL PE TNV 0100 POPA E TO COUA
nalog m, .

B) To T0606TO KATG TO OTOI0 EAATTAOONKE 1| HNYOVIKT] EVEPYELX TOV
GUOTNUATOS TOV COUPDOV KATA n]v KpovoT sivm

1

AK| zmu‘+2m I — (ml+m2)u
——100% = 0 1 100% = 98%
Kopy —m. +—m,0;

2 2

Epocov n kpovon eivar Kevipiky kot EAaoTIKy kot To £va amd o 00
oMOUOTA NTAV APYIKE AKIVITO, ) TOXDTNTA TNG TPMTNG COAIPAG HETA TNV

Kkpovom Ha eivor v, =——=,

g : v, _m—m,
ZINV TPOIN TEPIMTOON, — = ——— U,
3 m+m,

OmoTE m, =—=0,5kg

o, _m—m,
1 devtepn mepintwon —— = ——U),
3 m+m,

omote m, =2m, =2kg



5.26

™,
v,
—
TP TNV Kpovo HETA TNV KPOLOT)
Ocwpovpe g OETIKN Popa T Popd TS TaXVTNTAG V), .
Aol 1 kpovon eivor elaotiky Oo 1xdovV o1 GYECELS:
mo; —my0, =—-mu," +m,v,’ (1)
lmuz+lmu2 lmv'2+1 v, (2)
— e —_—— —m
1M1 TS Y =5 LY 5 1
n (1) ypaoetan ko
ml(ul +Ul'):m3(vzl+vz) 3)
evo N (2) ypaoetat
m Ul2 _UI’Z‘S: m, Uzr2 _Uj) 4)

Arwpodpe 116 (4) kot (3) katd péAn ko fpiockovue

V-V =0, -V, K L, =U, -V +V, (5)

Avtikadiotope TV Ty Tov L, oV (1) Kot Movovpe ©g Tpog v,
r_m, (v, +20,)-m,

v, =8m/s
m, +m,

Avtikafiotovpe oty (5) kKou Bpickovpe
v, =1m/s

527  H péyotn KvnTikn EVEPYELD TOV UTOPEL VO AMOKTNOEL 1| GQAip LALOG
m; PETG TV Kpovom eivar To GUVOAO TNG KIVNTIKNG EVEPYEING TOVL
CUCTNUATOG TV 600 oQup®V TPV TNV kpovor). INa va ocvpPei ovtd
TPEMEL PETA TNV Kpovon N o@aipa palag m; va akwvnrorombei katt mov
ocvpPaiver 6tav ot o@aipeg £xovv iceg pales.
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5.28

Av n pdla tov verpoviov givar m,, T0TE

o Tupnvog Tpmtiov (1 Tpwtovio) Exet ndla mepinov ion pe my, ,

0 mupvoag tov devtepiov (1 mpwtovio + 1 vetpovio)  2m,,

Kot 0 Topnvag nMov (2 mpwtovia + 2 vetpdvia) 4 m,

Zopemva pe ) oxeon (5.8) n taydmmra tov verpoviov petd v Kpovon,
oe KaOe mepintwon, Oa eivar

" m,—m

LE TO TPATIO v, =—, =0

m,+m,
: r mn B 2mn Ul

HE TO EVTEPLO b =——=p; =——

m. +2m, 3
) ' om, —4m 3v

UE TO NAL0 v, =——"p =-—"-

m, +4m, 5

Av K| n xivnTiki evEpyela TOL VETPOVIOV TPV TNV KPoOoT| T0 TOGOGTO
NG AMMAEWNG KIVNTIKNG EVEPYELAG Y10 TO VETPOVIO KOTA TNV Kpovon Oa
gival Kata mepintoon

1,
)AK]| Emnvl -“0
ue o mpdtio ——100% ==——100% =100%
K, 1 2
2
LY . (U‘T
‘ IAK1| 0 2 " 2 3 0 0
LE TO SEVTEPLO TIOOA)= 0 100% = 88,9%
: Eanlz

1, 1 (3Y
I )
e To HA10 = 1100% = 100% = 64 %
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5.29

o) ‘Eotw V n taydmTa T00 GLCCOUATOUNTOC OUESHOS METE TV
KpovoT).
AV Papw N OpUT TOV GUOTHUATOG AUECHOG TPV TNV KPOVOT KOl Puera M
OpuUn OHECMG HETA TNV Kpovon Ba sivat

Prpwv = Pusra
Avaivovpe to dtdvuopa V oe dHo cuvictooeg ™ Vy kord thy dievbvvon

x kot v Yy, xard v devbovon y (oy. 5.7). Otav 600 savicparto givor
ioa, etval i0€g KAl 01 GUVICTMGES TOVGS, EMOUEVOG

N UETd
_ ’ p.‘: R px
pnpw - pys-r(l apo v petd
p ¥ - p ¥

mv, =(m; +m,)V.

U
my0, =(m; +m,)V,
., m,v
Amd 6mov V =—"7>—
m,v
_ gt 5
Kol V., =

Enmopévamg, n taydmmra tov cuscopatdpatog o £xel pétpo

2 2
m.v m-,v
V = o =0 gl TS =6m/s
m, +m, m, +m,

ko Oo oynpatiCer pe v TaydTnTa v, , yovie € yo my onoia

m,U,
m, +m m,U 3
6‘¢9= 1 * It i T S

B) H petafoin g KivnTikig evépyeiag katd v Kpovon eivan

| 5 1 |
AK =5(m, +m2)V _[Emlulz +5‘m2022]:'174.]
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530 Amd mv apyn Swtipnong mg opuis Y o cvotnua PAnpua — TAdKo
QUECOC TTPIV KOl AUECHS HETA TNV KPOLOT £XOVUE

mv, =MV +mv,  ondte V=m(—vjw_—-[—)—3—)=4,4mfs

Ule

Ano 10 Bedpnpa £pyov - evépyelag Yo TV mAdka and ™) Béon (1) £€mg
m O¢on (2)

0——;—MV2 = —Mgh = —Mgl(1 - cvvp)

2
omdte o'uvq)=l—ﬁ=0,516
g

Kwjoeig o¢ adpavelokd cvotipota

531 To motapdmrolo £xel @G TPOg TV ENPA TovLTNTA,
vV, =v+U (u 1 T HTNTO TOV PEVUATOS TOV TOTAUOD)
Ortav 10 mhoio Kveiton opOPpomTo. Pe T0 PELLA 1] TOXHTNTA TOV EXEL LETPO
v, =0+u=25km/h,

£V 0TV KIveiTon avtippomo. pe to pedpa,
v,, =v—u=15km/h

O cvvoAikdg xpovog ya ) Stdpounry ABA eivan

A A
t, =t +t,=—+—=256h

Vi, Uy,

79



532  Avun taydmmra pe Vv omoic KIveitol og mpog g T B ks v =iE g :
m I'n 10 mpdto 0epomhavo Kot v N TaxdTTe v
TOV OEVTEPOV OEPOTAAVOV MG TPOG TO TPAOTO,
t0te 00 paviop ot ' PAémovv 1o devTEPO
QEPOTAGVO VO. KIveitat pe Taydnto

~

v=u+v
0
omote L =+u’+0"> =500 m/s
u 4 ¥
Kol 8¢9=—’=§
533 a) ['a Tov mapatmpnt) 0L X
m
mv=(m+M)V omote V = v=2m/s
m+

B) ['a tov mapampnt tov X’

T0 ocoOpo pe pale m mpwv TNV KPoOOM Kiveltar pe TaxOTHTO
r
VDV =0-u

10 copa pe nala M mpv v kpovon Kiveitat pe TovTnTo

TO CUCCOUATMOUO HETA TNV KPOVGT KIVELTAL e TaYVOTN T
V'=V-u

Av 1oy0e1 1 apyn dTpnong ™G OppnS Yo TV Kpovon Ommg T PAEmEL
0 TOPATNPNTHG TOL X" TPETEL

mv'+ M} =(m+M)V'

il m(v—u)— Mu = (m+ MYV —u),  mov sivar adndéc.
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Kévtpo palac — Xyenikég Kivijoeig

534 Ot ocvvietaypéveg 0L KEvipov palog y (m)
elvat

m,
. =X +x,m, +x;my 15 2 Leceonnnnn @
il m, +m, +m, 7 1
Ko ]
_ymy+y,my +y,my; 9
YVem = ire
m, +m, + m, 7
535 Av Bewmpnoovpe 611 T0 KEVIPO y 4

00 ‘HMov PBpioketon ot 6éom
(0, 0) kor 6T1 TO KEVTPO TG I'M¢
Bpioketan ot Oéon (d, 0) to
KEVIPO pAlag TOV CLOTHUATOG
"HAog — I'n Bpioketar ot Béon

x=ﬂ5—=4,46x105m
mr+mH

[Tapatnpovpe 6Tt M andotaon
TOV KEVIPOL MALOG TOV CLOTNUOTOG Omd TO KEVIPO Tov ‘HAov eivan
nepimov 1500 popéc pkpdtepn amd v aktiva Tov ‘HAwov.

8

>

’ ' ' s/2 Ui f
To ovompo Papka - avBpwmog g g
pumopel va BewpnBel amopovopévo. L d % e
Avtd onuoivet 60Tt kaTtd TN ARSI L
petakivnon tov avBpomov wdvew ot 0 » K X
Bapxa 10 «Kévipo palog C B MHIE™
nopapetver akivnro. o vo ovopPel
aVTO TTPEMEL TAVTOYPOVOL HE TOV AVOpTO vo petatomileton ko n Bapka
otnv avtifetn katevBvvon. Ocwpoipe 6TL N Bapka £xel To KEVTPo HAlog
NG GTO PEGOV TNC.

536 o 1pdmog e

[Ma mv apyik katdotacn woydet
S
M —+ms

2
X, = 1
i M +m ()
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337

["lo v tehikn KataotaoT woybel
M [d + g-] +md
X, = 2
- M rm ()

And 115 (1) ko (2) Exovpe
2 2

M +m M +m

w , ms
o6 Omov mpokvmter  d = =2m

M+m

B’ tpdmog

Epocov ot 1piég petald Paprag kot vepod eival apeAntéeg 10 cVGTNU
Bapka — avBpomog pmopei va Bewpnbel amopoveouévo. Eeapuolovpe
™V apyn SlaTipNONG TNG OPUNG Yia TO CVOTNHA.

0=Mv,-muv, (3)

0mov L, KoL U, 01 TaXVTNTEG TOV avbpdTOL Kat g Paprag mg mpog to

vepO. Av Bempnrcovpe 0Tt ot TaydTES TG PdpKag Kat Tov avBpdmov
eivar otabepéc N (3) yphoetan kot g e€NG

d s—d @)

0=M—-m
omov d n petatomion g Papkag w¢ Tpog To vepo.

2 t

ms
=2m .

Tehkd amd v (4) Bpiokovpe d = —
m+ M

H npowotikn dvvaun mov ackodv 1o Kawoaepie 6Tov TOPavAo divetal

omd ) oyéon F= u‘;—’f 140000 N
: : F 2
Opm¢ emiong F =Ma Kat a=—=14m/s".
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®avopevo Doppler

3.39

5.40

H oxton mov oivel T ocvyvéotnta mov avtilopPaveton o mapatpnTig
OtV aVTOG AmOpaKPLVETOL atd axivnTy Ny eivon

v—-U
fA = : 4 fs
v
6mov v M TodTHTA TOLV MOV OTOV aépa, UL, 1 TAROTNTC TOL
TPUTNPNTH Kat [, 1 GuXVOTNTA TOL X0V TOV EKTEUMEL 1) TYT).
9

) 9 .
- — omote — ] =
fA lOfs lof\

V=L
A f;«
v

Ko U‘4=—%:34m/3.

Ortav 10 TepoMKO TANGIALEL O TOPUTNPNTIG AKOVEL YO GLYVOTNTOG

et (1)

D=
Omov L M TAYHINTA TOV X0V GTOV AEPA, U, 1) ToVTNTO TOV TEPUTOAIKOD

Ko f, 1 ouXvOTITO TOL YOV TOV EKMEUTEL TO TEPITOAKO.

Otav 10 mepmmoAkd omopokpOVETOL, O WoPATNPNTAC aKOVEL X0
GLYVOTNTOG

fZ = fs- (2)
v+,
. . i O+,
And tig (1) xar (2) €govpe =
2 - U,\'
onote v, =Ufl =/ =179m/s
1+ />

&3



(v-v,)

v

Ano v (1) Bpiokovpe f. =1 =473,7Hz.

ITPOBAHMATA

META
Avalbovpe TV ToxdITO U, NG KIVOOUEVIG
~

COUIPAG AUECMS TPV TNV KPOVOT o€ dVO d&oveg. O v,
Evog mepPVaEL amd To KEVIPO TOV CEOIPOV Kol O Uk”
1

5.41 0" TPOmOg 07

aALog etvan kGBetog o” avtov. Av 1 oaipa 1 €ixe

TPV TNV KPovon Hovo v v, 1M kpovon Ba frav

KEVIPIKN Kol €AOOTIKY, Ol o@aipec Oa arialav Ve

HETAED TOVG TOYOTNTES, £MEdN €yovv {dteg palec,
onAadn n ooeaipa 1 Ba £ueve axivmn petd ™mv
Kpovomn evod M oeaipa 2 Ba aroktovoe tayvnTa U, . Av 1 oeaipa 1 giye mpv

MV Kpoven poévo mv v, dev Ba ywotav kpovon kar n oeaipa 1 Ba cuvéxle
™MV Kivion g pe v, Zuvovalovtag ta d00 AMOTEAECUATA KATAAYOVUE OTL
HETA TV kpovon N opaipa 1 kwveiton pe v, evo N oaipa 2 pe v, . Ot 00
TaXOTNTEG Elvan kKABeTEG HETAED TOVC,
B tpdmoc
Ao ™ dtatpnomn opung Y TV Kpovion £xovpe
mv, = mo; +mv,  ondte v, = V] + 0,
Omov VM TAYOTNTO TG KIVOOHEVNG OQAIpaG TPV TV KPOOoT, V) 1
ToOTNTA TNG TPOTNG COAIPOG HETE TNV KPOVOT] KoL V) 1) TaYOTNTO. TG

apyucd akiviing 6eaipag Petd Ty Kpovo.

An6 TOV KavOva TOV TOPUAANAOYPALUOV £XOVLE
v =0/’ + 0 +20vioVVE (1)

omov @ N yovia avapeoo ota Stovopata V) Kot V)
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E@ocov 1 kpovon eivat EAacTIKY] 1oY0EL EMiong
I » 1 2 ] 2
Emu, :-z—ma)I +5mu2

q vl =v* + 0} (2)

2vykpivovrog 11§ (1) kot (2) Bpiokovpe o1t

ovvl =0 onhodn 6 =90°
542 o) Ané mv apyn dwrfipnong mg 0 M g
OPUNG YL TNV TAOGTIKY) KPOVOT £YOVUE o— [ mtattnnd
mo=(m+M) e <
AVAR : —
omote V = mo ' e ;
m+ M M | °
| TR
Amd 10 Bedpnua Epyov — EVEPYELNS Y10 TO T o
cuscopdtope and m Béon (1) éog m : w
Béom (2) éxovpe r =
0-1 S M =W, S
, -
il m +M =——Kx_
m+ M 2

Kot Xewy = —————Olm
K(m+M)

B) IIptv Vv KpovoN TO CUGTNUA ElXE THV KIVNTIKY EVEPYELRL TOV
PAMpotog
1
E, =K = Emuz
Tehich To cOGTNHO £XEL TN SUVOUIKY EVEPYELX TOL EANTPiOV

Er&l = U&'.l = %erznax

To m0606T0 TNG EVEPYELNG TTOV £YOCE TO CVGTNHA Eival
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5.43

] l -l—muz— I-Kx2

AE 2 2 max
—100% = 100% =95%
E 1 2

apy —mu

ATO TV apyn OLTPNONG TNG OPHNG YL TNV TANGTIKY KPOVGT £XOVHE

mv=(m+M)W
onote U:m+MV (1)
m

ATO 10 Be@pnpo £PYOL — EVEPYELLS Y0 TO CLOCOUATOUR OO TN BEN
(I) ém¢ ™ B€on (11) Exovpe
_ (_I) . iy

—sr -
o @ g s s U=0
0—%(m+M)V3 = ~(m+ M )gh=—~(m+ M )gl(l - cvv)
omoTE V = \/Zgl(l —UUVQ)
AvtikoOwotovpe oty (1) ko Bpiokovue
=" i \/Zgl(l —ovvh)

m
Osmpolpe 0 oplovrio enimedo mov mepvael and 10 KEVIPO palog tov
cvocopatopatog otn Béon (I) g emimedo pPNdevVIKNG SLVOUIKNAG
evépyelog Aoym Béong péoa oto medio PapvTnTag

Apyikd To cVOTNPO EIXE TNV KIVNTIKY EVEPYELD TOV PANUATOG
1

E, =K, =5mu2 n
2 M 2
Eapz:%m(m;M \/ng(l—ouvﬁ)] =(—m—;—-)—g1(l—ovvﬁ)
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5.44

Tehkd to cvoTpa £xEl TN SVVOMUIKY EVEPYELR TOV GLCOMUATMMUATOS
LOY® g Béong Tov péoa oto medio Papvnrog
E_ =U=(m+M)gh=(m+M)gl(l-cove)

H pnyavikn evépyewa mov £xace 1o cvompa gival

m+M)

AE x| _ gl(1-ovvl)—(m+ M)gl(1- ovvd) = 2557

m

Amo ™y opyf Swtnpnong g
OPUNG YO TNV TAAGTIKY] Kpodon
EXOVUE

m,U = (m1 +m, )V

m.,U
onéte V = —2—
m, +m,

And6 10 Osopnua  Epyov -
EVEPYELOG Y10, TO GLOCOUATMLO.
and ™ 0on (1) éwg ™ Béon (1)
gyovue

0—;1’-(m, +m V=W, +W,

W, =-(m, +m,)gnup s
Wy =-3s =—pns = - (m, +m, )govve s
, 1 { m,v ]2
omote ——(m, +m,) —2—| =
2 m, +m,

= ~(m, +m,)gnue s -, (m, +m,)govve s

P B
, m; 0
Kot TEMKG K== =1,8m

2(m, +m, ) g(nup + pyovvp)
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B) To ocvoocopatopa o emoTpédyel av 1n GLVICTOGH W_ TOVL

Papovg eivar peyordTepn and to 6p1o TG oTUTIKNG TPNG TV omoio 0m
Bewpovpe ion pe mv tpPn oAicOnong

Ws = (ml +m, )877)“@ =250N

—

S=Uph = Uy (m, +m, )govve =250 N

[Mapoatnpodpe 61 W, =T  0MOTE TO CLCCOUATONA JEV ETICTPEPEL.

545 ) Epoappolovpe T0
Oedpnua Epyov — evépyetog yio
10 copo 1 amd ™ B€on (1) €mg
™ Béon (I1)

lmu2 =W

2

wl

W =mgnue s,  ondte
1
om v’ =mgnue s, xa

L=2gnup s,

Ao ™V apyn Slatipnong mg
OpUNG YW TNV MANCTIKY
Kpovon £yovpe

mv =2mV ondte

p_U_ |gnup s,
2 2

Epoapudlovpe 1o Bedpnua €pyov - evEPYENS Y100 TO CLGCOUATOUA OO
) 0¢on (I11) £oc ) Bom (1V)

O—%Zsz =W, +W,

W, =2mgnup (s—s,)
Wy =-3s—s,)=—p,n(s—s, )=—u, 2mgovve(s —s,)

onoTE
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5.46

)
—m 5’7—”5(3—' = 2mgnue(s—s,) - uy 2mgovve(s —s,)
NEP 8 _
' Ty a; 277#49(5 % ) - 53
KOl TEAMKQ My = -

200vp(s —s,) 13

B) Ocopodpe emimedo pndevikng OSVVOMIKNAG  evEPYElng AOY®
Bapotntag to oplovrio eninedo mov mepvaer and ™ Pdon Tov TAGYI0L
EMTESOV.

H opyxr evépyeia Tov cvotipatog Tmv 600 CORATOV eivat
E,, =mgh +mgh, = mgﬂygo[s + (s — S, )]= 34J

H el evépyeia Tov GVoTHHATOS Eivat E_ =0
H cvvoAw Bepudémra mov mapdybnke sivar

AE|=E,, -E, =34J

To cvompua dvBpomog — aepdotato apyika Npepel OTOTE N GUVICTAUEY
TOV EMTEPIKOV JUVANEDV TOV dEYETAL £lvol UNOEVIKY KOl TO KEVIPO
ualag tov cvoTipatog eivar akivnro.

Otav o avBpwrnog apyicer va avePaivel 10 agpdéotato Buo katefaivel
OCTE TO KEVTIPO HALag Vo Tapapével akivnto oty apyikn Tov Béo.
AvaykaoTik@ 10 Kévipo paloag Ppioketal oto onupeio cvvavimong tov
avBpomov e To aepdoTaro.

H Béon tov kévipov palag PBpicketor o Yyog ¥, amd 10 £3aPog Kat

e MH
10 1 =
¥ Gy,
Kot EMOPEVMS TO aepOoTato Ba katéPet Kot
MH m

m+M m+ M
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5.47

a) Epappolovpe t0 Bempnpa
EPYOL — EVEPYEONG YO TO OCOU
nalag m; omd ™ Oéon (3) éog m (1)
béon (4)

O—lmlvl'2 =
2 @
Wy ==3x = —pynx = —pemgx

onote

1,
-Emlb‘lz = —HmgX 3)

Kow U =2, gx

Egpocov n kpodon eivor graotikn
KOl PETOTIKY Kol 10 ohpa palog (4)
m, NTav apyIKe akivnto, HETd v
Kpovon, to copa palag m, Ba £xet

TaOTNTa

m, —m v
v =——2p =—— omdte v, =-30] =-3/2u, gx

m, +m, 3

(To apvnuikd mpdompo deixver 6T v, éxel Popd avtiBetn pe ™ v;)

Epappoélovpe 1o Bedpnua Epyov — evépyerag yia 10 cOpo paiog m; and
™ 0éom (1) £wg T B€om (2)

1
_mlulz _%mﬂ)g =W,

2
Wy ==3x = —pynx = =i m, gx
, 1 2 1,
onote Emlvl —Emlvo = — M, M, gX
, 1 1
n 5(3\/2,ukgx)z -503 =~y gX
Ko v, =J2pxgx+18ngx=10m/S
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5.48

B) H toydmra 1ov oopatog palog m; apéomg PETd v Kpodon

2m, 2
givan v, =——0v, =—3,/2 =./8
iy N2 gx = \[8u, gx
Egappolovpe 1o Bedpnpa épyov — evépyelag yio To codpa paloac m; and
™ 0éon (3) éwg ™ Oéon (4)
1
0——mv)} =W,
, Y2 3
Wy ==3s =—pgn,s = —pm,gx
1 2 052 8uuy gx
omoTE ——M,V; =—,M,gSs KoL S = =K =4x=4m
2 2ucg  2uxg

Epappolovpe to Bedpnua Epyov — evépyerag yio to ohpa 1 omd ) 0éom
(I) £wg ™ 6éon (II)

lm,r'.)l2 =W
2

wl

i
W =mgnuel  onste —mvj =mgnupl

Kat v, =+2gNue

I, ar ™

\‘ ‘.‘x“ A
._‘ ‘,y/; iy

. ““ F
o

&

(\\]



APEC®OG HETA TNV KPOVON To cOpate Ba £xovv ToyvTNTEG

oMMy U [gnupl
m, +m, 2 2
2 [
@ o= 2m i _ enuel
m, +m, 2 2

To mpbonuo g taydmtog U vVrOdNAmveEL OTL N Popd Kiviong Tov

copatog 1 etvar avtifetn pe v apyu.
Epoapuolovpe 1o Bedpnua épyov — gvépyetag yuo to omdpo poog 1 and
™ 0¢om (I11) éwg ™ B€om (IV)

1

O_Emlu;z = Wu‘l
; : | —
AWM W, =—mgnue s, emopivag - Emlvtz =—mgnues,
. gnue !
Kat 8 = . S . Im
2gnue  2gnue 4

To copa 2 mpwv v kpovon 1copponel ot Oéon otnv omoia 1
cvoneipwon tov ehatnpiov eivan x,, ondte

F,=w, Ul Kx, =m,gnue

Ko X, = Tt it _ 0,025m

H taydmmra tov coparog 2 0o undeviotel 6tav davidoel oto mAdylo
eninedo amdoTUoY S, .
Epappolovpe 10 Bedpnpua Epyov — evépyetag yio To odpa 2 amd ) 0on
(III) €émg ™ B€om (IV).

1 3
0~ E my, =W, +Wg,
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5.49

W.,, =m,gnup s, xu
1 1 2
W, =5Kx,2 —EK(SZ +x,)

1 1 1
onmoTe —Emzvf =M,ZNHY S, "'“:Z“le2 _EK(SZ +x1)2

, 1 [
PO /R

| 1 2
) ) =m,gnue 52+‘2‘Kx12_§K(52+x1)

Kat TEMKG S, = 0,1v/5 m

o) Egoppoloope v apxfi %
dutnpnong ™G Opung Y 1o
cvotuo PAqua — ocopa X
QUECHS TPV KOl APUECHG UETA TNV
TAQCTIKY] KpOOO.

mgU; = (mB +m1)V omote

m
V=—-2L—v,=5mls
To cvompua (cvcoopdtopa - ;)
glvarl amopovepévo ondte 1 opun
T0V dratnpeitan otabepn.

(my +m WV =(m, +m, +m, V' 6mov V' n xown taydTnTa mov
OTOKTA TO GUOTI O TEAMKG
m,+m
ondTE V' = E 1 _V=1m/s

mpg +m1 +m2

H ocvvolxn Beppotnta mov mapdayetor givon ion pe TN OW@OPA TNG

QPYIKNG KIVNTIKNG EVEPYELRG TOL PANMHOTOC KO TNG TEAIKNG KIVNTIKNG
EVEPYELNG TOV GLOGTIUOTOC,

0 =%m30§ _%(’”B +my+m, V' =247,5]
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5.50

B) To ovooopdropa (BApa - Z;) emPpadiverar Aoyw g tpifiig
ToV O€XETAL MO TO Xy AOY® TNG OYETIKNG TOL Kivnong pe avtd. H tpiq

eivar oTaBep] Kot éxet pétpo 3 = UN = ﬂ(m g+ m, )g

H emBpadvvon pe v onola kiveiton 10 cvocmpdtopa eivat

o~

~3 ___ﬂ(mB-‘-ml)g:Sm/s?.
(mB +m1) (mB +m1)

a=

An6  V'=V —at, Bpiokoope tov  ypbvo  kivnong  TOL
GUGCOUOTONATOG HEYXPL VO OTOKTI O} TO GHGTNHO, KOWT TaxdTnToL
V-V’
= =0,8s
a
To didomua mov d14vucE TO0 CLOCHOUATONL OG TPOS TO E60POS GTOV

xPOVO aTO eivat

1
s=Vt, —Eat,z =2,4m
270 1010 YPoVIKO SAcTNHa TO I, KAVEL KIV|OT] OPOAG ETITOLVONEVT HE

™V emidpacn ¢ dHVapNg mov ToV AcKEL T0 CLOCOUATMHA KoL Eivol 1
avtidpacn oty 1P| Tov dEYETAL TO CLCCOUATOUR ATO TO ;.

To Z, og ypovo #, dravoel, Og TPOG TO £3aQOG, SLACTNH

& =la't12 omov a'= S - plmy +m g =1,25m/s*
i, m,

onote s =0,4m

Tehkd 10 ovoocopdtopa petaxividnke wg TPog 1o X, KoTh
As=s—-s"=2m

H peyordtepn xdAoyn emrvyyavetonr 6tav o aEovog tng

ounpéhag tomobeteiran katd ™ Sevbuvvon g TaydTNTOC

TOV 6TayovVeOV Ommg Ty ovtilapPdveron o dvBporog To

davoopa ™G TaxdTNTAs ™S BPoxng ©¢ TPog Tov GvBpmno v,

eivan v, =0, -0, il
-‘ul

-
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5.51

5.52

5.53

g0 =2
Ul

omov @ m yovia g opumpédag pe to oprldvio eninedo.

H ovxvémro Tov )00 oV aKoVEL O KIVOUHEVOG TapatnpnTig diveton
v+v
~ [ (1)
v

Gpo M tayvmTo pe TV omoia Kwveiton kdBe oTiypn o mopoINPNTAC
f A "'f S

diverar amd T oxfon L, =="—=0

fs
®étovpe f4=F 4 =6035Hz xor Bpiokovpe v taydTTa TOL
TOPATNPNTI T OTIYU] TOL QTAVEL GTNV TNYH v,=40m/s .
O mopampntmg KGver opadd emtoyLvOpeVn Kivnon Yopic oapyikn

and m oxéon Ja=

TaydTTo OMOTE v, =at, ku d= -z—at,

Analeipovpe 10 Ypévo amd 11 f(H2)
nopandve  e£lomoElg Kot
Bpiokovpe

2 A
U 5
a=-2=2m/s*
2d
®¢tovpe omyv (1) v, =at ku :
Bpiokovpe wmv  f, og O v
oLVApPTHoN TOL YPOVOV
v+ at i . a
Ja= fs n Ja=Ss+—t
v v
™G omoiog 1 YPOPIKY TaPACTOCT) GOIVETOL GTO TYHO.
v+V
fi= 4 fo=415Hz
L+ Uy

Av f, n ouxvotnTa ToL 0KoVEL 0 GIdNPOdPOpIKAS dTav sivon oxiviToc,
fs M ovxvomta mov ekmépmer To TPEVO KoL Vg 1 ToOTNTO TOV TPEVOD

woyoer f, = o fs omdte US=—fA_—fSU=18,9m/s

L+ Uy f4
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Av 0 vmdAAniog Tpéyovtag pe tayxdtnTta U, Odwviel Sdotnua
5, =500m otov id10 ypdvo 0 Tpévo draviel Siaotnua 5, =2000m .
S, =0 L, Kot s, = Ul
S, _Yy S

omote ARk denn Ko v, =0s—=472m/s
LA S5

Evo tpéyxet, 0 61ompodpopikog akovel 1Yo cuyxvotnTag
D — UA

1= fs =355H:z
L — U
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